



# शादी किसी की और चुदाई किसी की-3

“ Shadi Kisi ki Aur Chudai Kisi ki-3 अब तक  
आपने पढ़ा कि मैंने नेहा को कॉल करके दरवाजा  
खोलने को बोला। मैं कमरे के अन्दर गया और  
दरवाजा बंद कर लिया। नेहा स्कर्ट और टॉप पहने थी।  
मैं सोफे पर बैठ गया और नेहा को अपनी तरफ खींचा  
और उसे अपनी गोद में बिठा लिया। [...] ...”

Story By: (hellosweetgirls)

Posted: Tuesday, December 16th, 2014

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [शादी किसी की और चुदाई किसी की-3](#)

# शादी किसी की और चुदाई किसी की-3

Shadi Kisi ki Aur Chudai Kisi ki-3

अब तक आपने पढ़ा कि मैंने नेहा को कॉल करके दरवाजा खोलने को बोला ।

मैं कमरे के अन्दर गया और दरवाजा बंद कर लिया ।

नेहा स्कर्ट और टॉप पहने थी ।

मैं सोफे पर बैठ गया और नेहा को अपनी तरफ खींचा और उसे अपनी गोद में बिठा लिया ।

वो दोनों पैर मेरे पैरों की दोनों तरफ करके बैठ गई ।

मैं उसकी चूचियों को दबाने लगा और उसके होठों को चूसने लगा ।

उसकी चूत मेरे खड़े लंड से सट रही थी.. ऐसा लग रहा था कि मानो जन्नत की सैर हो रही है ।

अब मैंने उसके टॉप को ऊपर उठाया और निकाल दिया ।

उसकी ब्रा गुलाबी रंग की थी...

मैंने उसकी पैंटी तो शाम को ही देखी थी.. वो भी गुलाबी थी ।

मैंने उसकी ब्रा उतार दी.. अब उसकी चूचियाँ मेरे सामने थीं ।

नेहा का फिगर 36-30-36 था ।

मैं उसकी चूचियों को दबाने लगा.. नेहा की आँखें बंद थीं ।

मैंने उसकी चूचियों को चूसना शुरू किया.. हाय क्या मस्त चूचियाँ थीं.. मस्त गोरी-गोरी.. देखने में एकदम सख्त और मसलने में मुलायम..

अब मैंने उसे खड़ा किया और उसकी स्कर्ट उतार दी और जब पैंटी उतारने लगा तो नेहा बोली- पहले तुम अपने कपड़े उतारो ।

मैंने तुरत अपने कपड़े उतार दिए ।

मेरा 8 इंच का लंड बिल्कुल तन्नाया हुआ खड़ा था ।

वो बोली- आह.. कितना बड़ा है.. !

अब मैंने उसकी पैंटी को उतार दिया और उसे सोफे पर लिटा दिया ।

नेहा सोफे पर लेटी थी और मैं नीचे बैठा था ।

मैंने उसके दोनों पैरों को ऊपर उठाया और उसके चूतड़ों को दोनों हाथों से पकड़ कर उसकी चूत को चूमने लगा ।

चूत चाटने में मुझे बहुत मजा आता है ।

मैं चूत चाट रहा था और वो अपना सर उठा कर देख रही थी ।

अब मैंने अपनी जीभ को उसकी चूत में डाल दिया और उसकी चूत में अपनी जीभ अन्दर-बाहर करने लगा ।

मैंने उसकी चूत की चुदाई अपने जीभ से शुरू कर दी ।

थोड़ी देर चूत चाटने के बाद मैं सोफे पर बैठ गया और नेहा नीचे बैठी और मेरा लंड चूसने लगी।

वो मेरा लंड बहुत अच्छे से चूस रही थी।

मुझे बहुत मजा आ रहा था।

इस चुसाई से मेरे लंड को चूत की बहुत जरूरत हो गई थी और नेहा की चूत को लंड की भूख लगने लगी थी।

अब देर करना ठीक नहीं था।

मैंने उसे बिस्तर पर लिटाया और उसके पैरों को मोड़ कर लंड उसकी चूत पर रखा।

उसकी चूत को फैला कर धीरे-धीरे लंड चूत में डालने लगा...

उसकी चूत कसी हुई थी। लेकिन मुझे ज्यादा मुश्किल नहीं हुई.. मेरा लंड चूत में घुसता चला गया।

वो पहले भी चुद चुकी थी।

मैंने उसकी चूत की चुदाई शुरू कर दी।

धीरे-धीरे रफ्तार बढ़ाता गया और मैं कामातुर हो कर धक्के पर धक्के मारते ही जा रहा था।

नेहा भी कामातुर हो कर बोल रही थी- आह्ह.. चोद दो और जोर से..

मैं दनादन शॉट्स मार रहा था।

थोड़ी देर के बाद मैं लेट गया और अपना लंड सीधा खड़ा कर दिया...

नेहा ऊपर से आकर लंड पर बैठ गई।

जैसे-जैसे वो बैठती गई.. मेरा लंड चूत में घुसता चला गया।

वो जोर-जोर से मेरे लंड पर कूद रही थी..

मैं उसकी चूचियों को पकड़े था।

कुछ देर के बाद वो नीचे उतर गई।

मैंने अब उसे घोड़ी बनाया और लंड उसकी चूत में डाल दिया और उसकी गाण्ड पकड़ कर झटके मारने लगा।

हर झटके पर वो आगे की तरफ हो जाती और मैं उसकी गाण्ड पकड़ कर अपनी तरफ खींच कर लंड उसकी चूत में पेल देता।

थोड़ी देर में वो झड़ गई।

मेरा अभी तक नहीं निकला था, मैंने उसे फिर से बिस्तर पर लिटा दिया और उसके ऊपर लेट गया और उसके पैरों को थोड़ा सा फैला कर लंड पेल दिया।

मैं अब जोर-जोर से उसकी चूत चोद रहा था।

मैं उसकी चूचियों को जोर से पकड़ कर उसी चूत चोद रहा था।

जब मुझे लगा कि अब मेरा गिरने वाला है, तो मैंने लंड को चूत से निकाल कर वीर्य उसकी चूत के ऊपर गिरा दिया।

नेहा शांत लेटी थी... मैं भी उसकी बगल में लेट गया और उसकी चूचियों से खेलने लगा ।

उस रात मैंने उसे एक बार और चोदा ।

करीब 5 बजे मैं उसके कमरे से बाहर आकर दूसरे कमरे में सो गया ।

अगले दिन 2 बजे उसकी फ्लाइट थी, उसे वापस मुंबई जाना था ।

वहाँ वो एक अच्छी कम्पनी में काम करती थी ।

उसने अपना नम्बर मुझे दिया और मुंबई आने को बोला ।

अभी तो मैं मुंबई जा नहीं पाया, लेकिन उसको फिर से चोदने की इच्छा तो होती है ।

देखता हूँ कब दुबारा नेहा की चूत चोद पाता हूँ ।

मुझे आपकी प्रतिक्रियाओं का इन्तजार रहेगा ।

मेरी फेसबुक आईडी- <https://www.facebook.com/mk.raj.5>

## Other stories you may be interested in

### फेसबुक कपल का सेक्स सरप्राइज

हाय दोस्तो, मैं कपिल रोहिणी (दिल्ली) से आपको अपनी एक और सच्ची कहानी बताने जा रहा हूँ. ये बात 2017 की है। उस वक्त तक मेरी शादी को 5 साल हो चुके थे. तब मुझे फेसबुक पर पता चला कि [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी मम्मी की जवानी की कहानी-1

नमस्कार दोस्तो। मैं किंग आपके सामने फिर से हाज़िर हूँ अपनी सच्ची कहानी के साथ। पहले तो मैं आप का दिल से शुक्रिया करना चाहता हूँ कि अपने मेरी पिछली कहानियों जवानी की प्यास ने क्या करवा दिया जिगोलो बन [...]

[Full Story >>>](#)

### झट शादी पट सुहागरात-3

दोस्तो, आपने मेरी कहानी झट शादी पट सुहागरात पढ़ी. कहानी पर आपने विचारों से भारी आपकी ढेर सारी ईमेल मिली. अब आप आगे की कहानी पढ़ें कि कैसे झटपट शादी और सुहागरात के बाद हमने अपना हनीमून मनाया. हमारी सुहागरात [...]

[Full Story >>>](#)

### दो कॉलेज गर्ल, तीन चोदू लड़के ग्रुप सेक्स

हाय दोस्तो, मैं जैस्मिन ... अभी तक मैंने दो सेक्स स्टोरी लिख कर आप सभी के साथ स्टोरी शेयर की थीं, जिसमें आप लोगों का जो प्यार मुझे मिला है, उसके लिए मैं शुक्रगुजार हूँ. आप सभी के प्यार की [...]

[Full Story >>>](#)

### चुम्बन करते ही वीर्यपात हो जाता है

मैं 22 साल का हूँ। मैं तब तक सेक्स नहीं करना चाहता जब तक मेरी शादी ना हो जाये। जब मैं अपनी गर्ल फ्रेंड के साथ एकान्त में होता हूँ तो हम सेक्स नहीं करते, अधिकतर सिर्फ चुम्बन करते हैं। चुम्बन [...]

[Full Story >>>](#)

